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432 ATA DA REUNIAO EXTRAORDINARIA DA ASSEMBLEIA GERAL DO CONSORCIO
PUBLICO DE SAUDE DO MACICO DE BATURITE — CPSMB.

Aos 09 (nove) dias de marco de 2022, em 12 convocacaoas 10h por videoconferéncia,
utilizando 0 aplicativo Google Meet, reuniram-se os constantes na lista de presentes,
em anexo, com as seguintes finalidades: | - Apresentacdo dos Contratos de Programa
2022 da Policlinica Dr. Clovis Amora Vasconcelos e do Centro de Especialidades
Odontoldgicas Dr. José Marcelo de Holanda para aprovacao. Iniciaram os trabalhos do
dia com a fala do presidente do CPSMB, Dr. Thiago Campélo, onde agradeceu aos
participantes pelo compromisso e presenca, logo aposa Sra. BarbaraLotife, secretaria
Executiva do CPSMB fez apresentacdo dos dois contratos de programa destacando que
se trata do instrumento juridico firmado pelos entes consorciados garantindo a
prestacdo dos servicos pelas duas unidades em questdo. A Secretaria Executiva
também abordou tdpicos pertinentes a estimativa de atendimentos. Postos em
votacdo pelo Presidente foram APROVADOS por unanimidade os contratos de
programa daPoliclinica e do CEO. Nada mais havendoa tratar, o presidente agradeceu
a todos e encerrou a Assembleia, pelo que eu, Barbara Lotife Castro, Secretaria
Executiva, lavrei a presente Ata que apos lida e aprovada, sera assinada por mim e
pelos demais, contendoa lista de presenca dos participantes.

Baturité, 09 de marco de 2022.
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THIAGO CKMPEYD NOGUEIRA
PrefeitofMunicipal de Aracoiaba/Ce
Presidgnte do CPSMB
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BARBARA INGRED LOTIFE CASTRO CAMPELO
Secretaria Executiva CPSMB
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ROBERLANDIA FERREIRA CASTELO BRANCO
Prefeita Municipal de Guaramiranga/Ce
Vice- Presidente CPSMB
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FRANCISCO DARIO DE OLIVEIRA COELHO

Prefeito Municipal de Itapiuna/Ce

[CARO TAVARES BORGES

Superintendente Da Regido De Fortaleza - SRFOR
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AUGUSTO CESARR. VIANA PONTE
Procurador Juridico CPSMB
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